

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 179 (12592) Вторник, 16 сентября 1980 года

Цена 2 коп.

ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

На 15 сентября трудящиеся города накопили 897 тонн картофеля. Это дело рук коллективов горного техникума, медицинского училища, ГПТУ № 36, отдельных предприятий и учреждений.

Но на картофельных плантациях всех пригородных хозяйств пока не взят тот темп уборки, которого требуетстрада. В совхозе имени Чкалова по-прежнему работают не все картофелеуборочные комбайны. В результате чего большой коллектив учащихся горного техникума не может вернуться в полную силу. Здесь убираются клубни только с 12—18 га в день. Если такими темпами и впредь пойдет дело, то уборка картофеля на площади 255 га может сильно затянуться. То же самое можно сказать и про уборку в совхозе «Комсомолец».

За минувший выходной день порадовали отличной работой обе смены грузчиков шахты «Октябрьская». Хорошо продвигается грузить картофель бригады Н. И. Севрюкова (шахта «Польсаевская»). Улучшили работу грузчики камвольного комбината. Добросовестно и высокопроизводительно трудятся на погрузке контейнеров крановщик управления по профилактике тушению подземных пожаров и рекультивации земель А. И. Титов.

В то же время некоторые промышленные пред-

приятия направляют бригады на погрузку картофеля не в полном составе. Не полностью были укомплектованы бригады заводов «Красный Октябрь» и «Кузбассэлемент», разрезы «Мохорский» и других предприятий. Кроме того, некоторые по-прежнему проявляют недисциплинированность. К примеру, бригада грузчиков с завода «Кузбассэлемент» самовольно оставила работу на час раньше.

Недисциплинированность проявляют и механизаторы. Тракторист гор. электрострой А. И. Исаев в пятницу напился и совершил аварию. Надо полагать, руководство учреждения строго спросит с него.

Нельзя обойти стороной и тот факт, что некоторые горожане хотят поживиться государственным добром. Они приезжают на плантации и днем, при народе, не стесняясь, берут картофель и овощи. Так, был задержан полностью моченным штаба в совхозе «Комсомолец» водитель личной автомашины ЗИЛ-94, НЕФ. Он набирал картофель.

Для всех посланцев города на селе настало самое горячее время. Провести организованно уборку, заготовку картофеля и овощей в самые сжатые сроки — почетная задача всех кому коллективы поручили эту ответственную работу.

ДАЕШЬ КОРЧАГИНСКИЙ!

20 и 27 сентября молодые рабочие камвольного комбината выйдут на корчатинский субботник. Это будет их ответом на постановление обкома ВЛКСМ по достоянной встрече 60-летия речи В. И. Ленина на III съезде комсомола. В субботнике примут участие 1140 человек из семи производств и управлений, причем молодежь из управления будет работать в отделочном производстве и на мотке. Комсомольцы обязались выпустить продукции на 300 тысяч руб-

лей. Средства от субботника будут перечислены в фонд помощи развивающимся странам.

Десятого сентября в комитете комсомола КСК состоялось заседание штаба по подготовке и проведению субботника. Комитет ВЛКСМ комбината обязал секретарей цеховых комитетов и производств провести в своих коллективах собрания. Рабочих необходимо ознакомить с условиями и целями субботника.

Е. НИКОЛАЕВ.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

ДЗЕРЖИНСК (Горьковская область). Базу дальнейшего развития предприятия Дзержинска, крупного химического центра страны, создает строящийся в объединении «Капролакт» комплекс по производству окиси этилена и гликолей. На мощных технологических установках, пуск которых намечен на конец года, будут вырабатывать тысячи тонн сырья для производства незамерзающих жидкостей, кабельных пластификатов, искусственной шерсти и другой химической продукции. На стройке начаты пусконаладочные работы.

СТАРЫЙ ОСКОЛ (Белгородская область). Опередив плановый график на неделю, горняки Старооскольского горно-обогатительного комбината выпустили 100-тысячную с начала года тонну сверхплановой железной руды. На передовом предприятии бур-

ской магнитной аномалии в эти дни идет соревнование под девизом «XXVI съезду партии — 26 ударных недель». Сейчас на комбинате нет ни одного участка и цеха, ни одной бригады, которые не выполнили бы своих обязательств.

ФРУНЗЕ. Распространить передовой опыт в цехах Киргизского камвольного комбината способствует деятельность клуба наставников, созданного по инициативе парткома предприятия. В нем три секции: массово-политической работы, обобщения передового опыта, профессионального обучения. Клуб организован в ходе реализации программы воспитания кадров, разработанной коммунистами. Она способствует значительному росту мастерства: почти каждая группа станочниц сейчас обслуживает сверхнормативное число агрегатов.

(ТАСС).

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ГОДОВОЙ ВЫПОЛНЕН

12 сентября бригада В. М. Жукова с шахты «Польсаевская» одержала новую трудовую победу — завершила годовой план. На-гора выдано 610 тысяч тонн угля.

Успех этот не случаен. Отлично работают все члены коллектива. Среди них — машинист горных выемочных машин П. Ф. Сизенко, горнорабочие И. М. Ильин и И. А. Ситников, молодой звеньевой Борис Сухопаров, слесарь С. А. Едакин и многие другие. Каждый из них делает свою работу на совесть. Отсюда — сверхплановые тонны. Например, с начала года нагрузка на забой здесь составляет 2875 тонн при плане 2063 тонны. До конца года горняки ещели добыть еще 150 тысяч тонн угля.

А. РУДЗЕЕВА.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО — ДОСРОЧНО

Коллектив очистного участка № 9 шахты имени Кирова идет к XXVI съезду КПСС с хорошими трудовыми подарками. 13 сентября досрочно выполнено годовое обязательство. С начала года на-гора выдано 500 тысяч тонн угля, из них сверх плана — 87 тысяч тонн. Среднесуточная нагрузка на забой за восемь месяцев здесь составила 2026 тонн при плане 1780.

В сентябре горняки из-за усложнившихся геологических условий несколько снизили темпы добычи, но 12 и 13 сентября они опять увеличились. Так, 12 сентября при плане 1900 тонн добыто 2050 тонн угля, а 13-го — 2484 тонны.

В. ДАНИКОВ.

ВЫХОДЯТ ИЗ ОТСТАВАНИЯ

Коллектив шахты «Кузнецкая» в последние дни начал выходить из длительного отставания. С начала сентября на его сверхплановом счету записано более четырех тысяч тонн добытого топлива.

Высокопроизводительно работают очистные бригады, руководимые И. А. Швецом, Ю. В. Есиповым, Г. Д. Мяскиным и И. В. Фетисовым. Горняки этих коллективов работают с нагрузкой на забой, превышающей 1000 тонн в сутки.

Самый большой «плюс» с начала месяца у бригады Ю. В. Есипова. Она отправила на-гора за две недели дополнительно к плану 4140 тонн угля. Среднесуточная нагрузка на забой в бригаде составила 1270 тонн при плане 1100 тонн.

В. ВЛАДИМИРОВ.

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ

Более 34 тысяч тонн топлива перевезли сверх августовского плана грузчики погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Ленинскуголь». Весомый вклад в общий успех внесли коллективы станций «Ленинскуголь» и Польсаевская. Локомотивщики последней, к примеру, перевезли дополнительно 26 тысяч тонн угля.

В результате слаженной и согласованной работы всех участков производственного процесса простои транспорта за месяц сокращены на 34214 вагоно-часов.

Успех коллектива стал возможен в результате изучения и внедрения передовых приемов труда, мастерства рабочих и широко развернувшегося соревнования за достоянную встречу XXVI съезда КПСС. На каждой станции в честь знаменательного события приняты высокие обязательства. А в целом коллектив ПТУ перешел в нынешнем году перевести дополнительно к заданию 55 тысяч тонн топлива, сократить простои на 0,1 часа.

С. БЕЛОВ.

С ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕЙ

На швейной фабрике объединения «Томь» подведены итоги товарищеского соперничества за август. Лучшие других поработала бригада В. В. Неудахиной из цеха № 4. При обязательстве 6106

коллективом шито за месяц 6289 брюк школьной формы. Производительность труда в бригаде составляет 116,1 процента на одного работающего. Перевыполнила обяза-

тельства и бригада А. П. Косаревой. Сверх намеченного за август с ее потока сошло свыше 50 брюк школьной формы.

В сентябре оба коллектива идут в ритме плана. С. ПОЛТИНИНА, инженер по соревнованию.

ГОРОД — СЕЛУ

НОВЫЙ СТОГОВОЗ

На электроламповом заводе бригада слесарей-монтажников цеха № 3, руководимая Михаилом Кузиным, заканчивает сборку стоговоза для подшефного совхоза «Мельковский».

В прошлом году заводчане сделали аналогичный механизм, который понаправился селянам. Конструктор Е. И. Ушкелова, разработавшая

механизм, по просьбе селян внесла некоторые изменения в конструкцию стоговоза, которые позволяют повысить его производительность.

Применение новшества даст селянам хороший экономический эффект. Отпадает необходимость в машинах для перевозки сена и соломы.

В. БУРОВ.



Используя каждый рабочий день, многие колхозы и совхозы опережают график полевых работ.

Успешно ведется на уборке урожая звено А. А. Мелькова из колхоза имени Свердлова. За день оно выполняет полторы нормы! Подружку помощь оказывают селянам рабочий участка имени 7 ноября Николай Алексеевич Симонов. Шахтер не отстает от сельских механизаторов.

На снимках: звеновой А. А. Мельков (слева) и Н. А. Симонов; идет уборка. Фото В. Кириллова.



